أحدث الفعاليات الصحية بالمحافظة

· فريق من وزارة الصحة  يختتم متابعة مشاريع المبادرات المجتمعية والمؤسسات الصحية بالظاهرة 

عبري - من صلاح بن سعيد العبري :

أختتم فريق من المديرية العامة للرعاية الصحية الأوّليّة بوزارة الصحة امس زيارته لعددٍ من المؤسسات الصحية بمحافظة الظاهرة  والتي إستمرت يومين . شملت زيارة الفريق في يومه الثاني مستشفى ينقل المحلي ومركز ينقل الصحي ومركز وادي فدى الصحي بولاية ضنك ومركز ضنك الصحي . رافق الفريق خلال زيارته الشيخ علي بن عبدالله الحبسي المدير العام للمديرية العامة للخدمات الصحية لمحافظة الظاهرة والدكتورة  دلال بنت راشد الغافرية مديرة دائرة الشئون الصحية بالمديرية وقام الفريق  خلال زيارته لهذه المؤسسات بمتابعة تطبيق البرامج الصحية المختلفة المنفذة بها والمتمثلة في برنامج السكري وبرنامج التغذية وبرنامج  رعاية المسنين  وبرنامج الأمومة والطفولة وبرنامج التطعيمات  . كما تمت متابعة جوانب الصحة المدرسية بولايات المحافظة . إضافة الى قيام فريق المبادرات المجتمعية ضمن الفريق الزائر بزيارات ميدانية للقرى الصحية الثلاث . ففي ولاية عبري تمت زيارة قرية مجزي الصحية وفي ولاية ضنك تمت زيارة قرية قميراء الصحي . كما استقبل سعادة الشيخ محمد بن سيف الاغبري والي ينقل بمقر مشروع قرية فلج السديريين بولاية ينقل أعضاء الفريق الزائر حيث تجول سعادته وأعضاء الفريق في المعرض التوعوي الصحي المصاحب للمشروع بجانب التجول في عدد من المشاريع المنفذة ضمن مشروع القرية الصحية .  من جانب آخر إستقبل سعادة الشيخ سيف بن حمير الشحي محافظ الظاهرة بمكتبة أعضاء فريق المبادرات المجتمعية يرافقه بدر بن سالم الشكيلي مقرر اللجان الصحية بمحافظة الظاهرة تمت مناقشة وضع اللجان الصحية وسير العمل بالقرى الصحية . كما استقبل كل من  سعادة الشيخ صالح بن ذياب الربيعي والي عبري وسعادة الشيخ حمد بن حمود المحروقي والي ضنك فريق المبادرات المجتمعية الزائر ضمن فريق الرعية الصحية الأولية. 
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· إستهدفت فرق الصحة المدرسية بالمحافظة :

  ختام حلقة عمل " المشورة في مجال صحة المراهقين والشباب " بالظاهرة  
 من صلاح بن سعيد العبري-عبري -: 
الأربعاء 13 ديسمبر 2015   
أختتمت بمركز التدريب الطبي المستمر بالمديرية العامة للخدمات الصحية لمحافظة الظاهرة بولاية عبري أمس فعاليات حلقة العمل التدريبية  حول " المشورة في مجال صحة المراهقين والشباب " والتي إستمرت خمسة أيام .ونظمها قسم الصحة المدرسية بدائرة الشئون الصحية بالمديرية العامة للخدمات الصحية لمحافظة الظاهرة . وقال الدكتور إبراهيم طه مصطفى رئيس قسم الصحة المدرسية بالمديرية : شهدت الحلقة مشاركة كوادر طبية وتمريضية بفرق الصحة المدرسية بولايات محافظة الظاهرة ( عبري وينقل وضنك ) وجاء تنظيمها بهدف إكساب المشاركين والمشاركات المهارات اللازمة  في كيفية التعامل مع فئة الشباب والمراهقين بجانب صقل مهاراتهم وتنمية قدراتهم العلمية والعملية حول كل ما يتصل بجانب المشورة والإرشاد . مشيراً بأن برنامج الحلقة تضمن برامج نظرية وجوانب تطبيقية وتوزيع الأطباء والممرضين والممرضات من فرق الصحة المدرسية المشاركين بالحلقة على مجموعات عمل تم فيها تدريبهم على كل ما يتصل بحقوق وواجبات المراهق ومسئولياته والتوقعات التي يتأملها أهله ومجتمعه منه . بجانب ما إشتمل عليه برنامج الحلقة من أوراق عمل متعلقة بمشاكل المراهقين وأسبابها والمشورة مع اليافعين والأساسيات ومكونات المشورة ومراحل تنفيذها ومكان تقديمها وأخلاقياتها والضغوطات المؤثرة عليها .و كذلك ما يتصل بالتدريب على خصائص المرشد ودوره في بناء بيئة منفتحة للتواصل وطرق بناء علاقة المشورة وعملية إتخاذ القرار ومراحل تغيير السلوك . 
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من جانبها أوضحت أمل بن سويد اليعقوية الممرضة بقسم الصحة المدرسية بدائرة الشئون الصحية بالمديرية العامة للخدمات الصحية بمحافظة الظاهرة بأن برنامج الحلقة جاء لتنمية مهارات المشاركين والمشاركات بجوانب عديدة من بينها جانب الإرشاد من حيث التعريف بالإرشاد كمجال تطبيقي لتحقيق الصحة النفسية من حَيْث تقديم تقديم النصيحة الإيجابية  والعون و التوجيه السليم بناءً على رغبة في تفعيل الإرشاد بما يحقق أهدافه نظراً لأن عملية الإرشاد تعتبرعملية متشعبة تحتاج لخبرات علمية عالية مع مهارات متعددةً وصائبة تستهدف فئات معينة تحتاج الحصول على ارشاد وتتطلب الحصول على المشورة التي تتطلب كذلك متابعة لنتائجها من قِبل المرشد .  علاوة على تدريب الكوادر المشاركة بما يتصل بمحاور الإرشاد النفسي التي يجب أن يتناولها المرشد النفسي لصياغة خطة العمل في الإرشاد النفسي وهي  التركيز على الأصول دراسة وتفاعلات الشخص مع البيئة ودراسة التطورالتعليمي والمهني ودراسة ردود الأفعال القصيرة السريعة والتركيز على هدف الوصول بالشخصية إلى اقصى توافق ممكن . وأضافت قائلة : ونظراً لأهمية تنمية  مهارات الاتصال خلال تقديم المشورة ودور الاتصال الفعال كسمة من السمات المميزة للإنفتاح والنضوج الفكري والمهني لدى الأفراد من حيث ان كل فرد يعتمد على قدراته في التأثير على الآخرين وتوجيه سلوكهم لما يريده فقد تم التدريب على جوانب قدرة الفرد على إجادة التخاطب والتحاور والإقناع من خلال ممارسة مهارات الاتصال الضرورية لإنجاح هدف التواصل والاتصال وتحقيق نتائج إيجابية . وجاء تقسيم المشاركين والمشاركات الى مجموعات عمل هدفت الى التدريب على المهارات الناجحة التي تعكس أهمية الاتصال والتواصل .
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بدأت بمركز هجيرمات الصحي بولاية عبري يوم أمس فعاليات الأسبوع الصحي الخامس بعنوان «صحتكم تهمنا» الذي ينظمه المركز بالتعاون مع المديرية العامة للخدمات الصحية بمحافظة الظاهرة وذلك برعاية المدير العام للمديرية العامة للخدمات الصحية بمحافظة الظاهرة الشيخ علي بن عبدالله الحبسي ويستمر ثلاثة أيام. اشتمل حفل الافتتاح على تقديم لوحات فنية وعرض مسرحي عن رعاية المسنين إلى جانب تقديم فقرات فنية وتراثية معبرة. ويتضمن الأسبوع الصحي على عدد من الأنشطة والبرامج والفعاليات الصحية التثقيفية والتوعوية المتمثّلة في إلقاء المحاضرات وتنظيم جلسات النقاش التوعوية بالإضافة إلى إقامة معرض صحي يهدف الى رفع مستوى الوعي الصحي لدى مختلف شرائح المجتمع حول صحة الفرد والأسرة والمجتمع والتوعية بأهمية اتباع السلوكيات الصحية الآمنة والسليمة.
كما يتضمن الأسبوع على إقامة أنشطة تثقيفية متعلقة بصحة المرأة والطفل وأهميـــــــــة برنامج افحص واطمئن وبرنامج المباعدة بين الولادات والوقاية من الأمراض المعدية بالإضافة إلى فـــــــــوائد التحصينات للوقاية من الأمراض لدى الأطفال.
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